
Καμιά μας μόνη της – κανένας μας μόνος
του! Οργανώσου στο Σύλλογο! Είναι η
δικιά μας δύναμη! Συμμετέχουμε μαζικά
στις εκλογές του Συλλόγου μας.
Δυναμώνουμε τους αγώνες μας.

Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Μέσων Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ)

Μέσα σε συνθήκες υγειονομικής κρίσης, οικονομικής κατάρρευσης, αυταρχισμού, εργοδοτικής
εξαχρείωσης και κοινωνικής δυστυχίας ο Σύλλογός μας στάθηκε όρθιος και έδωσε κρίσιμες μάχες ενάντια
στα αντεργατικά μέτρα και ενάντια στην καταστολή που συνοδεύουν την εφαρμογή τους. Αγωνιστήκαμε
για τα δικαιώματά μας – αγωνιστήκαμε για να παραμείνει ζωντανή η αξιοπρέπειά μας ως εργαζόμενοι κι
εργαζόμενες και ως άνθρωποι.

Η κυβέρνηση της ΝΔ προσπάθησε και προσπαθεί να εκμεταλλευτεί την πανδημία για να οδηγήσει στα
άκρα την αντεργατική πολιτική και την επίθεση σε ολόκληρη την εργατική τάξη που ξεκίνησε από την
εποχή των μνημονίων, από όλες τις κυβερνήσεις των τελευταίων δέκα χρόνων. Η διακηρυγμένη πρόθεσή
της είναι να καταργήσει κάθε νόμο και κάθε δικαίωμα που μπορεί να σταθεί εμπόδιο στην πλήρη
εργοδοτική αυθαιρεσία και που παρέχει μια υποτυπώδη έστω προστασία για τους εργαζόμενους και τις
εργαζόμενες. Για να χτυπήσει τα εργατικά σωματεία (τα μόνο όπλα αντίστασης των εργαζόμενων),
διαλύει ό,τι έχει μείνει όρθιο από τα εργατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματά μας, επιβάλλοντας
αντεργατικούς νόμους και απαράδεκτα ψηφιακά φακελώματα στα συνδικάτα.

Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση αποδείχτηκε όχι μόνο ανίκανη να αντιμετωπίσει την πανδημία του
κορονοϊού, αλλά αντιτάχθηκε με εχθρότητα απέναντι σε κάθε λαϊκή απαίτηση για ενίσχυση του δημόσιου
συστήματος υγείας, για προσλήψεις στα νοσοκομεία, για ουσιαστικά μέτρα προστασίας στους χώρους
δουλειάς, στα μέσα μαζικής μεταφοράς και στα σχολεία. Ακόμα χειρότερα, προσπαθεί να διαλύσει το
δημόσιο σύστημα υγείας και να ενισχύσει τα ιδιωτικά νοσοκομεία και τις ιδιωτικές κλινικές, παρόλο που
αποδείχτηκαν εντελώς άχρηστα για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Ολόκληρη η κυβερνητική πολιτική έχει ως στόχο της να φορτώσει τις επιπτώσεις της υγειονομικής και
οικονομικής κρίσης στις πλάτες των εργαζόμενων και του φτωχού λαού, χωρίς να θιγεί κανένα συμφέρον
των εργοδοτών. Η λύση κυβέρνησης και εργοδοτών παραμένει η ίδια: ατομικές συμβάσεις εργασίας,
ατομική ευθύνη, χαμηλοί μισθοί.

Γι’ αυτό και η κυβέρνηση έχει αποφασίσει να επενδύσει στη βία, τον αυταρχισμό και την καταστολή.

Όμως, μέσα στις συνθήκες του λοκντάουν που επέβαλε η κυβέρνηση για να εφαρμόσει ανεμπόδιστα την
εγκληματική της πολιτική, ο Σύλλογός μας δεν δέχτηκε να μπουν σε καραντίνα τα δικαιώματά μας και οι
διεκδικήσεις μας. Δεν συμβιβαστήκαμε με τις συμβολικές διαμαρτυρίες και αμφισβητήσαμε στην πράξη
το εργοδοτικό λοκ-άουτ εναντίον των εργατικών σωματείων από τους χώρους εργασίας.

Συνεχίσαμε να παλεύουμε για αυξήσεις στους μισθούς. Απαίτησε ωριμάνσεις στους μισθούς, επίδομα
παιδιού, επίδομα γάμου και γλώσσας, γιατί οι ανάγκες μας και οι ανάγκες των οικογενειών μας δεν
μπαίνουν σε πάγο και δεν αναστέλλονται σε περιόδους καραντίνας.
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Διεκδικήσαμε κλαδικές συλλογικές συμβάσεις εργασίας.

Ο Σύλλογός μας εναντιώθηκε στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, στις λευκές νύχτες και στις
μαύρες Παρασκευές, στην εντατικοποίηση, τα σπαστά ωράρια, τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου και την
πλήρη κατάργηση του 8ωρου.

Υπερασπίστηκε το δικαίωμα στην απεργία, το δικαίωμα των εργαζομένων στη συλλογική οργανωμένη
συνδικαλιστική δράση μέσα από τα σωματεία μας.

Αντισταθήκαμε στην ακραία καταστολή με την οποία υλοποιείται η επίθεση που μας έχουν εξαπολύσει η
κυβέρνηση, εργοδοσία και η Ε.Ε. κι απ’ την οποία κανένας συνάδελφος και καμιά συναδέλφισσα δεν μπορεί
να προστατευτεί μόνη της και μόνος του. Μόνο ενωμένοι μπορεί να γίνουμε δυνατοί! Ο Σύλλογος μας δεν
αποδέχτηκε το κλίμα φόβου και την ανοχή, με τα οποία η κυβέρνηση των εργοδοτών άνοιξε το δρόμο για
το νομοσχέδιο Χατζηδάκη.

Βγήκαμε στο δρόμο, γνωρίζοντας ότι τα συλλογικά προβλήματα έχουν συλλογική απάντηση. Τόσο η
διεκδίκηση μέτρων προστασίας από την Πανδημία όσο και η πάλη για τη θωράκιση του ΕΣΥ, ήταν και είναι
υπόθεση των εργατικών σωματείων.

Ο Σύλλογος με τη συμμετοχή όλων μας παλεύει να στείλει όλα τα αντεργατικά νομοσχέδια στο καλάθι
των αχρήστων. Βάζοντας τα εργατικά συμφέροντα, παλεύουμε να πάρουμε πείσω όσα μας έκλεψαν και να
διεκδικήσουμε όσα μας αξίζουν. Μόνο οι συλλογικοί ακηδεμόνευτοι αγώνες της εργατικής τάξης μπορούν
να προσφέρουν ζωή με αξιοπρέπεια και δικαιώματα.

Τώρα περισσότερο από κάθε άλλη φορά, η συμμετοχή στις εκλογικές αρχαιρεσίες του συλλόγου μας
αποτελούν πράξη αντίστασης και αλληλεγγύης. Όσο τα αφεντικά και οι κυβερνήσεις τους λεηλατούν τις
ζωές μας, άλλο τόσο θα πρέπει εμείς να δώσουμε δυναμικό παρόν στους αγώνες του σήμερα και του
αύριο.

Συσπειρωνόμαστε στο Σύλλογό μας.

Συμμετέχουμε ενεργά στις συλλογικές διαδικασίες και τις δράσεις του.

Διεκδικούμε:

Προστασία της εργασίας και του μισθού μας. Αυξήσεις μισθών κόντρα στις ανατιμήσεις προϊόντων
λαϊκής κατανάλωσης.

Υπογραφή νέων κλαδικών συμβάσεων εργασίας σύμφωνα με τις ανάγκες μας

Κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων – κάνουν εξίσου κακό στην υγεία μας!

Μέτρα ατομικής προστασίας με έξοδα του εργοδότη.

Άμεσα μέτρα αποσυμφόρησης σε μέσα μαζικής μεταφοράς, χώρους εργασίας και κλειστούς χώρους.

Ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας σε προσωπικό και υποδομές σε όλα τα επίπεδα.

Το νομοσχέδιο Βρούτση-Χατζηδάκη να μείνει στα χαρτιά – Κάτω τα χέρια από τα εργατικά σωματεία!

ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Κυριακή 10/10, 11.00



στο Πάρκο Ναυαρίνου στα Εξάρχεια (είσοδος από Ζωοδόχου Πηγής)

ΕΚΛΟΓΕΣ

Πέμπτη 21/10, 9.30-21.30, Παρασκευή 22/10, 9.30-21.30 :: στα γραφεία μας
(Λόντου 6 – Εξάρχεια, β’ όροφος)
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